
     

 
 

 
 
 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 

1,6 milliárd forintos program erősíti a fiatalok tudományos pályaorientációját Magyarországon 
 
Budapest, 2026. március 6. – Elindul a „Selye János Diáklabor program folytatása és egyéb MTMI pályára 
ösztönző programok támogatása” című projekt. A fejlesztés a Nemzeti Innovációs Ügynökség és a 
Magyarországi Diáklaborok Egyesülete konzorciumának megvalósításában, összesen 1 646 416 000 forint 
pályázati támogatással valósul meg.  
 
A „Selye János Diáklabor program folytatása és egyéb MTMI pályára ösztönző programok támogatása” projekt 
célja, hogy a korábbi fejlesztésekre építve tovább erősítse a fiatalok tudományos szemléletformálását, valamint 
a matematika, természettudomány, műszaki és informatikai (MTMI) területekhez kapcsolódó pályaorientációt. A 
következő ciklus egyik kiemelt célkitűzése, hogy projekt során legalább 54 000 fiatal vehessen részt a tudományos 
érdeklődést megalapozó és elmélyítő foglalkozásokon. 
 
A projekt elsődleges fókusza a már működő diáklaborok tevékenységének támogatása. A tudástranszferre, a 
hálózati működésre és a regionális lefedettségre épülő megközelítés hozzájárul a hosszú távú utánpótlás-
neveléshez, valamint az ország versenyképességének erősítéséhez.  
 
A projekt a korábbi fejlesztések tapasztalataira építve a határon túli magyar közösségek bevonását is célul tűzi ki. 
A konstrukció lehetőséget biztosít arra, hogy legalább két határon túli diáklabor legyen része a hálózatnak, a hazai 
programok szakmai tapasztalataira és eredményeire építve. Ezek a laborok hozzájárulnak ahhoz, hogy a 
résztvevők bekapcsolódhassanak a nemzetközi innovációs és oktatási térbe. 
 
A folytatás célkitűzései között szerepel továbbá a fiatalok MTMI pályára lépését ösztönző, meglévő és újonnan 
létrejövő kezdeményezések támogatása. A program hosszú távon a kutatói, fejlesztői és tudományos életpályák 
vonzerejének növelését szolgálja, elősegítve az MTMI területeken tanuló diákok és hallgatók létszámának 
bővülését, valamint a nők tudományos pályán való részvételének ösztönzését. 
 
A konzorcium kiemelt figyelmet fordít a diáklaborokat működtető szervezetek szakmai és szervezeti 
megerősítésére is. A projekt keretében egyedi programok és rendezvények támogatására kerül sor, elsősorban 
oktatási intézmények és civil szervezetek számára. A célzott támogatások hozzájárulnak ahhoz, hogy a 
laborhálózat stabilabb és hosszú távon fenntartható működési modell mentén fejlődjön tovább. 
 
 
 
 
 
A 2025-1.3.1-DIÁKLABOR-2025-00001 számú projekt a Kulturális és Innovációs Minisztérium Nemzeti Kutatási 

Fejlesztési és Innovációs Alapból nyújtott támogatásával, a 2025-1.3.1-DIÁKLABOR pályázati program 
finanszírozásában valósult meg. 

 
 
 
 


